

## “孙球王”以“优秀”成绩结束军训

## 157名同期训练兵中 NO.1

韩国MBC电视台有一档真人秀栏目,名叫《真正男子汉》,该档节目以娱乐明星24小时体验军队为基础,展现团队生活的全部,让艺人深刻体验军队高强度的训练和简朴的生活。该栏目在韩国播出后,收视率极高,观众们也第一次感受到了艺人在军队中的表现。但我们都知道,在韩国真正的“服役”绝对不像真人秀那样轻松,而是非常严格的。在“服役期间”脱颖而出的佼佼者,自然可以称得上是真正的男子汉。5月8日,在海军陆战队“短期军训服役”的孙兴鵬正式结束了为其20天的军训,而他也凭借“优秀”的成绩获得了“优秀训练兵”奖状。除了在足球场,无疑在另外的赛场,亚洲足球旗帜孙兴鵬再一次给我们做出了榜样。

本版撰稿 特约记者 蓝军

射击训练  
10发全中

孙兴鵬一直给人们的印象是坚韧、顽强,并且有一股永不服输的信念,因此当他选择让韩国男性“谈之色变”的海军陆战队(韩国人称“海兵队”)时,很多人既佩服他的勇气,但同时为他担忧。一方面是因为孙兴鵬在英超赛场的旧伤未完全愈合,海军陆战队的一些要求是否会加剧他的伤势;另一方面是因为孙兴鵬从小就接受了他父亲的严格训练,是否会因为过分严格要求要求自己造成不必要的其他伤病。事实证明,这些担忧是多余的。

据韩国媒体报道,进入海军训练营后孙兴鵬接受了行军、射击、刺枪术、防化、制式训练以及军法教育等练习,良好的体能储备和身体能力,让他很快适应了全新的生活节奏,还在射击距离有25米的打靶训练中交出了10发全中的优异成绩,赢得了现场所有人的掌声。此外,孙兴鵬在精神战力方面也获得了满分。在最后的综合考评中,孙兴鵬的成绩在157名同期训练兵中位列第一,毫无争议地斩获了“优秀训练兵”奖状。可以说,他选择海军陆战队服役是正确的。

在军训期间,孙兴鵬不仅个人成绩优秀,还成为了队伍的“骨干”。在各自战斗的对抗训练中,孙兴鵬以执行分队长的身份率领自己的小分队获得了胜利,并荣获了所有军方人士的高分。韩国军方一位相关人士表示:“孙兴鵬的态度非常认真,我们感受不到他是一位职业球员,更像是一名真正的战士,一名优秀的士官。他待人和蔼,对待上下级都很有礼貌,而且品格优秀,是所有人学习的榜样。特别是在射击方面,我认为他不仅射门好,射击水平也很不错。”与孙兴鵬同期的士兵朴某某表示:“在训练营期间,他是我们第一分队的队长,在每次训练比拼前,他都会高喊‘最强第一分队’,这让我们备受鼓舞。”

另一名同期训练的士兵李某某表示:“孙兴鵬身先士卒,作为分队的队长,射击项目第一个出场,而且每发子弹都打中目标的中心(心脏)地带,不仅仅是我们分队,就连我们的对手们也集体起立鼓掌。”可以说无论是从个人层面还是从团队层面,孙兴鵬都是数一数二的榜样。这也正如他在球场上的角色一样,个人能力优秀,团队精神更是典范。



## 军训那些小事

1. 孙在基础训练时叫战友外号,自己给自己起了称呼为:哥。
  2. 行军时帮一个身体不适的战友背行囊并在身边一直鼓励战友。
  3. 被分到第一小队后自己编了口号提升了士气。
  4. 训练回来后给战友展现了自己的肌肉。
  5. 训练时气氛乱作一团时会喊“安静一下”并用自己的行动感化大家。
  6. 发餐具的战友回忆:孙每次都会主动打招呼,并说你辛苦了。
  7. 孙很幽默经常会让大家笑。
  8. 训练之余虽然不能碰球,但会在操场跑圈,开始很多战友会跟着跑想跟他赛跑,后来大家实在跑不过,就都改成散步,只剩孙自己跑圈。
  9. 休息时其他战友的签名要求,有求必应,没有半点不耐烦。
  10. 有人使用网络用语或骂脏话时会表示不满。
  11. 不止在单兵作战和行军中表现出色,射击训练中正中靶心,让人大吃一惊。
  12. 从没看见他表现出疲惫的样子。
- 最重要的是一个士兵说:孙兴鵬亲了他,这让他终生难忘。

## 亲和力满分,签名合影来者不拒

孙兴鵬是世界知名的球星,得知孙兴鵬来济州岛海军陆战队服役后,所有的士兵和军官都希望看到他坚韧的一面,同时也希望能够通过近距离地相处,更多了解这位亚洲足球旗帜的想法。闲暇之余,孙兴鵬会跟战友们讲起自己学球的往事,以及在欧洲效力时的辛酸过往和甜蜜回忆,没有架子,对待每一位战友或士官的签名、合影要求来者不拒,使得孙兴鵬更受大家的欢迎。在孙兴鵬退伍当天,由于拒绝家属来到军营探望,因此孙兴鵬是独自一人离开军营的。不过,他所参训的部队将士却选择了集体欢送这位球星离开,让他感受到了大家庭的温暖。选择海军陆战队,孙兴鵬的目标就是磨练自己,如今他做到了。

孙兴鵬从服役开始到结束,一直深受外界的关注。在得知孙兴鵬服役期间的优秀成绩后,美国ESPN电视台和英国的《每日邮报》都将孙兴鵬服役作为头条在海外大肆报道,其中英国

《每日邮报》的标题是《Number One Son!》。而在孙兴鵬8日退伍后,他所服役的济州岛海军陆战队在自己的社交平台上写下了这样一段话:“根据各位国民和国内外媒体的关心和要求,和孙兴鵬本人进行协商后,公布部分训练照片。”随即六张关于孙兴鵬身着军服戴着口罩的照片出现在了社交平台上。

这些照片也引起了全世界的广泛关注,其中皇家马德里的巴斯克斯、巴塞罗那的德容、阿森纳的奥巴梅杨、利物浦的维纳尔杜姆、尤文图斯的博努奇、拜仁慕尼黑的热罗姆·博阿滕、大连一方的哈姆西克以及保加利亚球星贝尔巴托夫等明星纷纷留言甚至点赞,足见孙兴鵬的影响力。通过在军队的历练,孙兴鵬的人气更高了。孙兴鵬服役的照片中,他戴着红色海军陆战队标牌的军服领取奖状时的自豪感,更是让他的人气和社交平台的粉丝暴涨。



## 无需隔离,推迟回英计划

根据韩国《兵役法》,孙兴鵬在圆满完成海军陆战队的服役后,他也以预备役的资格获得了额外的军号,那就是海军陆战队二等兵的光荣军号。那么,这是否意味着孙兴鵬的兵役任务结束了呢?其实不然。根据《兵役法》特例条款的规定,孙兴鵬还需要在36个月内完成544个小时的志愿活动,才可以算是彻底完成了兵役的义务。也就是说,未来的3年时间里,孙兴鵬要抽出544个小时去做社会公益志愿活动,比如清扫街道、帮助孤寡老人运煤球以及一些免费公益活动等。实际上以天八小时工作来算,也就需要68天,而如果每天抽一点时间,这样并不是问题。不过孙兴鵬作为公众人物,做社会公益的事情也需要更加谨慎,毕竟前有张贤秀伪造证明“假公益”的先例,孙兴鵬无论如何都需要在这一点上避免错误。

本月11日,孙兴鵬在自己的社交平台上发布了一张生活照,照片中他身着绿色外套,戴着黑色帽子和白色口罩,双手叉腰,眼睛望向对面似乎若



有所思。该状态在社交平台一经发布后,立刻引起了很多人的点赞,其中包括孙兴鵬在热刺的好友们,阿里和奥利耶留下了“good”等符号,甚至热刺的头号球迷纳什还留下了七个心形图案表示祝贺。这次服役,让孙兴鵬在精神上 and 肉体上都得到了双重的历练,这也会为他回到英国帮助球队完成目标,起到非常重要的作用。在得知孙兴鵬服役结束后,英国BBC电视台专门将孙兴鵬对阵伯恩利时70米个人长途奔袭的进球评选为本赛季英超迄今为止最佳进球,对于孙兴鵬的回归,外界现在是格外期待。

随着英国首相鲍里斯·约翰逊宣布6月可以重启体育赛事的消息后,英超联赛的复赛摆上了日程。与韩国K联赛一样,英超也基本上大概率采取“空场”方式来复赛。根据原计划,孙兴鵬本将在今天(13日)返回英国伦敦,进行两周的自我隔离后,投入到球队的训练中。但目前情况发生了变化,孙兴鵬不用接受隔离就可以和球队会合训练,因此他原定于今日的回计划被无限期推迟,等待热刺俱乐部主帅穆里尼奥的最终召唤。尽管目前英超复赛的争议声很大,但无论英超联赛是否开启,孙兴鵬都将从军人回归球员的角色了。对于他和热刺来说,眼下最重要的是联赛的名次,如果能够重启,争夺欧冠资格自然是重中之重。希望他在军训中的状态延续到赛场,届时能让球迷看到一个更强大的自己。